

dodatek k medžupnijskim oznanilom
štev.: 21/2023 21.05. – 28.05.2023

ŽUPNIJA SOLKAN

7. velikonočna nedelja - leto A



BINKOŠTNI PRAZNIK - 28.5. je **marsikje praznovan tudi kot dan starejših –** **bolnikov zato:** Spoštovani!

V nedeljo, 28.05.2023, smo na binkoštni praznik starejši, ob 10. uri povabljeni v župnijsko cerkev sv. Štefana k maši in družabnemu srečanju tudi zunaj nje. Vabljeni enako mlajši - birmanski kandidati in drugi veroučenci. Naredimo po poznanem receptu to, kar je tudi nam vsem všeč.

V kolikor nekateri nimate prevoza ali potrebujete pomoč sporočite, da se dogovorimo - tel.-041 549 535. Prav tako ste mlajši vozniki še posebej zaželeni, - skupaj z otroki, če jih imate.

Povabite jih na zadnji sedež, medtem ko spredaj vozite povabljenega gosta. Tudi v tem primeru, ste postali v prvi vrsti, zgledno čuteči »inštruktorji vašim otrokom« Hvala, tudi za pomoč pri postrežbi! Dovolite da vas na podoben način povabijo vaši otroci ali domači, morda celo neznanci, ko boste potrebovali pozornost: obisk, »pogostitev« v bolnišnici, prevoz ... in molitev tudi ob odhajanju, brez »nezaželjene asistence« z medicinsko pomočjo. V upanju, da se v nedeljo srečamo, vsem prav lep pozdrav! Naša župnijska KARITAS-

► V soboto, 24. junija 2023 je tudi tradicionalno **Romanje bolnikov, invalidov in ostarelih na Brezje** z mašo ob 10.uri. Prijava je možna v župniji ali pri skupnem organizatorju prevoza na e-naslovu: marija.orehovlje@siol.net

► V petek, 26. maja popoldne, bi bil (morda od 15.00 dalje) po skupinskem dogovoru, primeren dan za čiščenje cerkve in urejanje okolice. Zunanja urejenost naj nas vabi tudi k notranji urejenosti duše. Poleg običajnih možnosti za spoved, bo na prvi petek v mesecu (2.junija) na razpolago za spoved tudi pater s Svete Gore.

► Starši birmancev, ki ste vabilo na - vam namenjena srečanja - morda prezrli ali niste utegnili, ste vabljeni po predlogu drugih staršev, k pogovoru v petek, 26.05. po večerni sveti maši, ali k bolj sproščenemu pogovoru med popoldanskim čiščenjem cerkve in urejanjem okolice.

V župniji se lahko srečamo - v bolj sproščeni obliki - tudi v nedeljo, 28.05 na 5. dan devetnevnice po dopoldanski maši; v družbi s starejšimi pred cerkvijo ali v veroučni dvoranci v nadstropju župnišča. V tem primeru, bomo doma pripravili vse potrebno za kosilo nekoliko prej. Še lepše pa bo, če imate že vzgojene kuharske pomočnike in pomočnice.

»Kulis« za zakrivanje tistega, česar ni bilo videti med letoma priprave na birmo, ne bo potrebno delati tudi za birmo – tako smo se dogovorili, mar ne? 😊

► Mašni nameni v tem tednu so v skupnih oznanilih, razen mašnega namena v ponedeljek - 22.5. – za: + Vuga Cirila in Ireno

► S sodelovanjem Gospodarskega sveta, odgovornih na Škofiji Koper in z domačo strokovno pomočjo, je prodano župnijsko zemljišče ob Soči, ki je v najemu »vrtičkarjev«, Kupnina omogoča vračilo še preostalega brezobrestnega dolga župnije Solkan, izpred desetletja.

Ob tej priliki tudi zahvala posameznikom, ki ste zlasti v letih po 2020 v pomoč nakazovali, poleg miloščine v cerkvi, tudi na TRR župnije Solkan, ne da bi bili posebej omenjeni. Hvala in Bog povrni!